

【瑞士 难民法】

近日,瑞士人以78.5%的支持率通过一项旨在严格难民法的动议。这意味着在越来越多难民涌入的背景下,瑞士开始采取更为谨慎的态度。瑞士的难民法自1981年起开始生效,30年来这部法律已经经历了大小7次修订。

瑞士是一个有人道主义传统的国家,对避难申请者一向抱有比较宽松的态度。在过去30年,中东地区危机、“前南”冲突等地区形势不稳都曾让瑞士遭遇多次“申请避难潮”。大批难民的涌入也给瑞士带来日益严重的社会问题,瑞士人也发出了越来越多的抱怨和不满。不少瑞士人说,20年前瑞士很安全,而近几年在苏黎世、日内瓦等地时常发生盗窃案件,这和新入移民还是不无关系的。

【德国 提高部分养老金】

据报道,近日,德国政府调整了退休金发放数额,但政策只针对去年刚刚退休的人员。这样,去年退休的人将比前几年退休的相同年龄的人每月多领取72欧元。做出这一调整的原因在于,政府希望通过此举鼓励人们尽量晚的退休,以缓解目前失业率居高不下的现状。

【法助德抗洪】

法国国防部近日发表公报宣布,60多名法军士兵日前已被派往德国,帮助德国抗击洪灾。公报说,这些法国军人已抵达易北河岸边,在德国萨克森州与捷克的交界地区帮助抗洪。他们当前的主要任务是搬运沙袋加固河堤。法国国防部长勒德里昂在公报中表示,目前德国面临严重的洪水灾害,法国军人的任务是向水灾受害者提供帮助和保护。

【韩朝 会谈取消】

因代表团团长级别问题,原定于12日至13日举行的韩朝政府间会谈被迫取消。韩国政府12日表示,韩方当地时间12日上午拨打板门店朝韩热线电话,但朝方并未接听。

本月7日,为配合即将举行的韩朝政府间会谈,朝鲜重启板门店热线。板门店热线位于朝韩军事分界线上,是朝韩沟通的重要途径。在正常情况下,双方每日上午、下午互通两次电话,一次传真。在特殊情况下,双方可随时联系。韩联社认为,朝方“拒接电话”是对韩朝会谈被“紧急叫停”所作出的反应。11日,韩朝联络官在板门店进行接触,交换代表团人员名单。双方当场均对对方代表团团长人选表示不满,并最终决定取消会谈。

【印尼 “烟枪”暴增】

印度尼西亚大学最新一项研究指出,印度尼西亚政府若不推出有效措施,印度尼西亚吸烟人口会在2020年前由目前的7400万人成长至1.4亿人。印度尼西亚目前总人口约2.4亿人。

据“全球成人吸烟行为调查”数据显示,印度尼西亚在1995年时,成年人吸烟比例仅27%,2011年时暴增至67%。且从1995至2011年间,女性吸烟人口比例从1.7%增加至4.5%。印度尼西亚大学人口统计机构把印尼吸烟人口大幅增加归因于中产阶级成长带来的消费力增加。

美国部分公司允许员工买卖休假时间

据美联社近日报道,愈来愈多的美国企业开始实行更加弹性的工作制度,包括允许员工买卖休假天数。

美联社新闻称,国际员工福利计划基金会研究主任茱莉亚·史提契表示:“员工买卖休假天数对雇主并未增加太多成本。”美国人力资源管理协会最新的一项调查显示,9%的雇主允许员工出售未用完的休假天数;5%的雇主允许员工以工资购买

休假天数;另有7%的雇主允许员工捐出休假天数,让所有员工在有需要时可使用。芝加哥USG集团员工诺拉·库巴表示,她过去每年都会额外购买一周的休假天数,以照顾子女或在与家人共渡长假,但今年她卖掉了所有剩下的天数。

USG房屋建筑集团每年在全世界范围内允许其9000多名员工可买卖一周的休假天数。该公司发言人

罗伯特·威廉斯表示,买卖假期可以使员工更弹性地管理工作时间。想休假陪家人的员工可以买假期,想赚外快的则可以卖掉尚未用完的假期。

报道指出,能够将带薪休假、病假和买卖休假结合起来的雇主最受员工欢迎。人力资源管理协会的调查显示,约52%的雇主能提供类似休假,其中19%提供用现金折算假期,15%允许捐出。

(据人民网)

日本拟为留学生实施毕业包分配

日本文部科学省日前传出消息,称将对以亚洲为中心的20多个国家和地区的留学生实施毕业“包分配”制度,并将其写入文部科学省2014年的预算中。

据称,此计划是对五年前留学生三十万人计划的延续。

近几年,日本一直面临着“人才荒”的断层境地,主要原因是因为日本国

民出生率低下以及人口老年化比率加剧。因此,日本政府一直对留学生持相对欢迎和开放的态度,希望通过加大吸引留学生、特别是亚洲地区留学生的政策力度,解决劳动力不足的问题。

广之旅精英留学专家阙利红称,日本在此时提出“包分配”留学制度,无疑是为了解决本国的人力资源

困境而剑走偏锋。她表示,该项制度还在研究阶段,但对有意赴日的学生是令人眼前一亮的优势项目。不过,阙利红同时提醒:不要只单纯被“包分配”三个字所吸引,如项目正式启动,一定要加倍留意“包分配”的用人单位、限制条件和注意事宜,理性选择赴日留学。

(据《新快报》)

英国13岁女孩智商超霍金

英国伦敦女孩内哈·拉穆在高智商协会门萨俱乐部的测试中测得,其智商高达162。这一结果允许她加入这个高智商团体,成为英国最聪明的前1%人群中的一员。

据悉,普通人的智商平均值是100,而门萨智商测试得分在140以上的人被视为天才。著名物理学家霍金的智商大约为140,而爱因斯坦的智商则在160左右。

据报道,这名天才女孩是印度

裔,现年13岁。她7岁时随家人从印度移居到英国。拉穆日前在接受采访时说,印度的教育系统为她打下了坚实的基础,不过她更喜欢英国学校的生活。在得知自己的智商测试分数时,拉穆本人也很吃惊。对于外界拿她与霍金和爱因斯坦比较,她认为不合适。“如果不努力,不利用好智商,那也是毫无意义的。”

拉穆的父母虽然一直都知道女儿很聪明,但直到她在入学考试中得

了最高分之后才意识到拉穆的聪明到了什么程度。

拉穆很喜欢国际象棋和阅读。对于未来,她说希望去美国哈佛大学学习神经学。

门萨俱乐部是在英国发起、在全世界100多个国家中拥有会员的高智商者协会。成为该组织会员的唯一资格限制,就是他们的智商必须是同年龄人口中2%的最拔尖者。

(据新华网)

美国一家披萨店在英尝试无人机送外卖



美国知名披萨店“达美乐”英国分公司近日试验用小型无人机派送披萨饼,据信这是全球首个“空运”外卖。

达美乐英国分公司聘请创意企业“T+Biscuits”打造了一款名为“达美

乐直升机”的无人机。它能在大约100米的高空中飞行,由于不受路面状况影响,可以及时将外卖送达客户手中。

日前,该公司选择英国萨里市的吉尔福德郡作为第一次飞行测试地点,并委托当地的达美乐员工制作了两个大号意大利香肠披萨。在此次测试中,工作人员事先将披萨装进保温包,然后将保温包放到无人机上。“达美乐直升机”不负所望,在10分钟里飞到了4英里(大约6437米)外的目的地。

“T+Biscuits”创始人汤姆·哈顿

说:“它的送货速度比外卖配送快。我们对它如此便利感到十分惊讶。”在本次试验中,无人机是由地面工作人员遥控的。今后它可能会安装全球定位系统,届时将不再需要人为操作。

虽然在英国可以用无人机派送披萨,但在美国,2015年前任何商业用途的无人机飞行都属于违法行为。即便合法化,在美国大多数州,无人机在距地面120多米的高空中飞行都必须事先得到土地所有者批准。

(据《中国日报》)

德国一女子3年未脱塑身衣 腰围40厘米



▲米雪儿瘦身前后对比照

据俄罗斯“生活新闻”网近日消息,德国24岁女孩米雪儿整整忍受了3年痛苦,从未脱去塑身衣,现已打破纪录,成为了世界“第一纤腰”的拥有者。

米雪儿说,她对自己的身材总是不满意。每当旁边有纤腰女孩走过来时,总是令她不安。因此,她决定

长期身穿塑身衣,以求纤体瘦腰。

据报道,米雪儿将自己包裹在紧紧地塑身衣中,甚至是睡觉时也不脱去它。3年内,她的腰围从64厘米瘦到了40厘米。但对此,医生发出警告称,以这种方法改变身材将会导致严重问题,包括引发心脏病。

(据环球网)